





**CENJENIM NAROČNIKOM!**

Te dni prejemajo oni, ki so z naročnino v zaostanku, od uprave izpolnjene položnice, iz katerih razvidijo, koliko dolgujejo upravi na zaostali naročnini. Prosimo, da se zaostankarji pridno poslužujejo položnic in nam nakažejo zaostalo naročnino.

nja. Na zelo drastičen način je pri tej priliki tudi obračunal poslanec Urek s klerikalci, ki so o priliki verifikacijske debate zahtevali razveljavljenje Urekovega mandata, češ, da g. Urek ni normalen. Tekom današnje seje so ga ponovno napadali in zmerjali. Zvečer, ko so poslanci KDK v znak protesta zapustili skupščinsko dvorano, ga je klerikalni poslanec dr. Hodžar, s katerim se je srečal na hodniku, znova napadel. Posl. Urek je bil zaradi tega skrajno revoltiran in je v svoji razburjenosti fizično obračunal z dr. Hodžarjem, kateremu je pripeljal par krepkih zausnic. Novinarjem, ki so ga pozneje spraševali, kako je prišlo med njim in dr. Hodžarjem do spopada, je g. Urek izjavil: »Klerikalci so me žalili že ob priliki verifikacijske debate, ko so zahtevali razveljavljenje mojega mandata, češ, da nimam potrebne kvalifikacije. Zaradi te žalitve jih nisem mogel pozvati sodnijsko na odgovor, ker uživajo poslansko imuniteto, in sem zato že dolgo iskal prilike, da jim dam primeren odgovor. Ker je sedaj konec proračunske debate in se govori, da bo Narodna skupščina odgodena, sem izkoristil prvo priliko, da jim plačam svoj dolg.«

c *Izvoz vina na Poljsko.* Poljska vlada je dovolila uvoz 2.000 ton jugoslovanskega vina.

c *Mariiborski oblastni odbor* prejme na račun dovoljenih 500.000 dinarjev podpore za gladijoče 19 vagonov koruze, ki bodo razdeljena med najbolj potrebne okraje. — Ker je vila, v kateri je nameščen oblastni odbor, že premajhna, bodo sedaj uredili za pisarne tudi dvorišna poslopja. — V Slatini namerava zgraditi oblastni odbor dvorano za kinematograf. — Prihodnja seja oblastne skupščine se vrši v soboto dne 24. marca.

c *Materinski dan.* Proslava Materinskega dne se bo vršila letos po vsej državi dne 13. maja (druga majniška nedelja), na kar opozarjamo že danes vsa društva.

c *Sodba Splitčanov o »vardar«-cigaretah iz ljubljanske tvornice* tudi ni posebno laskava. Ti ljudje so očividno preveč razvajani, ker trde v splitski »Novi Dobi«, da ljubljanske »vardar«-cigarete »direktno zaudaraju« in da se jih morajo kadilci na ljubo svojemu zdravju varovati. Pravijo pa, da se bodo v bodoče proti ljubljanskim »vardarjem« varovali s »škijoo«. Od nas je žalibože tako daleč v Hercegovino!

c *Priprostočoljnem gasilnem društvu v Celju* ima dežurno službo od 18. do 25. marca 3. vod pod poveljstvom g. Edv. Bandeka.

**Kino.**

*Mestni kino.* Petek 16., sobota 17. in nedelja 18. marca: »Švejk na fronti«. Brillantna veseloigra v 6 dejanjih po slovitem Haškovem romanu »Dobri vojak Švejk«. V vlogi Švejka pred par dnevi umrli najboljši češki komik Karl Noll. Ta film je žel na Češkem, v Avstriji, Nemčiji in nedavno tudi v Ljubljani ogomne uspehe! — Ponedeljek 19. (praznik) in torek 20. marca: »Micka in njen soldat«. Sijajna vojaška komedija. V glavnih vlogah Harry Liedtke (kot vojak, knezov adjutant in knez) in Xenia Desni. Ufa-film. Salve smeha! — Predstave: ob delavnikih ob 8.15, ob nedeljah in praznikih pa ob pol 3., pol 5., pol 7. in pol 9. zvečer.

*Kino Gaberje* predvaja sedaj največji film sedanjosti »Ob zori« po Sudermanovi noveli »Pot v Tilsit«. Filmska umetnost se ni nikdar storila takšno veličansko delo in, težko bo še kedaj kaj enakega. Za ta največji film je slovit nemški režiser Murnau zgradil novo velenje, da se milijoni prebivalstva, tih letovišni kraji, razburkana jezera in velebrno vzhajajoče solnce poklonijo pesmi dveh bitij: moža Georg O'Brien, žene Janet Gaynor. Žena iz velenja, Margareta Livingston, ki je razdrla družinsko srečo in tih, mirni dom dveh nerazdružljivih duš. Film nepopisne lepote!

**Književnost**

k *Anton Novačan, Herman Celjski.* Drama v petih dejanjih. (Celjska kronika. Dramatski mozaik v treh delih. I. del.) 1928. Izdala in založila »Tiskovna zadruga« v Ljubljani. Strani 112. Cena broš. knjigi 40 Din, v platno vezani 48 Din. Znan slovenski novelist in naš ožji rojak, g. dr. Anton Novačan, ki je že v dramu »Veleja« pokazal močne damatske sposobnosti, je podal v »Hermanu Celjskem« prvi del svoje mogočno zasnovane trilogije »Celjska kronika«. Drama je izredno krepko in polnokrvno delo, ki oživlja pred čitateljem globoko zajeto in s silo pravega dramatika prožeto življensko tragedijo Veronike Deseniške, lepe in častihlepne žene, ki jo je že zlomil grof Herman Celjski v interesu svojega rodu, v boju »zoper kaos« in za svoje dalekosežne politične načrte. Novačan je v tej dramu postavil pred čitatelje oziroma pred gledališki avditorij celo vrsto dramatično tako krepko izklesanih oseb, da je temu delu zasigurno velik uspeh. Predvsem stoji pred nami celjski grofje: Herman II., Friderik, Barbara, postave, ki jih ne pozabiš. Veroniko je avtor unel kot zapeljivo, bujno ženo z močno življensko silo. Posebno interesantna oseba je celjski grajski kaplan Eneja Silvij Piccolomini, poznejši papež Pij II. Ne pozabiš tudi prekanjenega žida Arona Salobirja. Pa dvorjaniki, tlačani, zbor bičarjev — srednji vek na slovenskih tleh. Novačanovo pojmovanje Celjanov slovi na podrobnem proučevanju celjske zgodovine, kar daje delu mimo sočnega obeležja avtorjeve izrazito epične osebnosti, še posebno ceno. Drama se bo v kratkem uprizorila v Ljubljani in sigurno tudi na drugih odrih doma in na tujem. 112 strani obsegajoča knjiga je izšla v lečni in okusni opremi. Naroča se v knjigarni »Tiskovne zadruge« v Ljubljani oziroma v Mariiboru.

**Po domovini.**

d *Pamelen predlog.* V primorsko-krajiški oblasti bodo državno podporo za prehrano razdelili tako, da dobe koruze le invalidi in siromaki, za drug denar pa se bodo popravljale ceste in gradili vodovodi.

d *Vodnikova družba v Ljubljani* ima svoj občni zbor v soboto, dne 31. marca, ob 8. uri zvečer v ljubljanski Kazini, II. nadstr.

d *Železniška nezgoda.* V Capragu pri Sisku je zavozil ekspresni vlak v premikajočo lokomotivo. Zadel jo je tako silno, da jo je takoj vrgel s tira; skočila pa je s tira tudi lokomotiva ekspresnega vlaka. Poškodovana sta bila težko prva dva vagona ekspresnega vlaka. Potniki in osebje se je hudo prestrašilo, vendar pa ni bil nikdo težje poškodovan.

d *Obesil se je* v Dušici blizu Strumice šolski nadzornik Anton Martinjak, rodom Slovenec. Zapustil je listek z napisom: »Bolje je tako, kakor da me Bulgari mrevarijo«. Pokojnik je dobival zadnji čas od macedonskega komiteja grozilna pisma.

*Živa* je res izvrstna kava. Zato jo lahko priporočamo stari in mladim, bolnim in zdravim.

d *Kako se kupujejo knjige za beograjsko vseučilišče.* V Beogradu se že dalje časa govori o veliki aferi na beograjskem vseučilišču. Sporazumno z vlado je namreč univerza poslala v Nemčijo posebnega delegata, da nabavi na račun reparacij učne knjige za beograjsko univerzo. Delegat je res sklenil z neko tvrdko v Lipskem pogodbo za 22 milijonov dinarjev knjig. Ko ap so razne druge nemške tvrdke zvedele za to veliko nabavo, so stavile naknadno tudi one oferte, seveda mnogo nižje, kakor ona v Lipskem. Pred dnevi se je delegat univerze vrnil v Beograd ter izjavil, da je naročil le za 800.000 zlatih mark knjig. Šele pozneje je priznal, da je sklenjeno naročilo za 1.600.000 zlatih mark, torej za 22 milijonov dinarjev. Na razne ugovore univerze je potem tvrdka, ki

Pri odebelelosti pospešuje naravno Franc-Jozefova grenčica delovanje črev ter napravi telo vitko. Mnogi profesorji predpisujejo Franc-Jozefovo grenčico kot dragoceno sredstvo proti onasti tvri srca in sicer zjutraj, opoldne in zvečer tretjino čaše.

**IVAN RAVNIKAR, Celje**

**Najboljša, zanesljivo kaljiva**

UMETNAGNOJILA



UMETNAGNOJILA

je morala seveda delegatu izplačati mastno provizijo, znižala ceno na 18 milijonov, zahteva pa, da univerza za ostale štiri milijone naroči raznih pisarniških potrebščin pri njej.

**Reklamne objave.**

Revmatizem (zahvalna izjava). G. dr. I. Rahlejevu, Beograd, Kosovska 43. Bolehal sem dolgo za revmatizmom in ni je odpornejše živali na svetu, ki bi ji mogel pozeleti bolečine kot sem jih jaz pretrpel. Zdravilo sem uporabljal tako, kako ste v Vaših navodilih naznačili in zares sem ozdravel in sicer docela dobro. Ni mi skoro mogoče izreči svoje najgloblje zahvalnosti za Vaš lek Radio Balsamika. Prosim Vas, da mi pošljete še eno steklenico za slučaj, če bi se mi ta grda bolezen vrnila. Zadnji čas prihajajo k meni številni ljudje, ki sem jim dal Vaš cenj. naslov. Še enkrat se Vam najtopleje zahvaljujem za to Vaše izredno zdravilo in za zdravljenje. Tisočkrat Vam hvala! Vaš udani pacient Jakob Hrovatin, gostilničar. Vel. Lašče, 23. III. 1925. Lek Radio Balsamika izdeluje, prodaja in razpošilja po povzetju la-

boratorij Radio Balsamika dr. I. Rahlejeva, Beograd, Kosovska 43. Lek se dobi v vsaki večji lekarni in drogeriji.

26 8

**Švicarske ure, zlato, srebro, briljante, optika, očala Največja delavnica** za vse v to stroko spadajoča dela.

**Anton Lečnik**  
urar, juvelir, optik  
**CELJE, Glavni trg 4.**

Kupi se dobro ohranjen **pisalni stroj** po zmerni ceni. Izve se v upravi.

**Prva južnoštajerska vinarska zadruga v Celju**

**Cankarjeva ul. št. 11**  
priporoča svoja izvrstna namizna ter odbrana sortimentna VINA vseh vrst v sodih in steklenicah po zmernih cenah. Vzorci na razpolago!

*Naznanilo.*

Cenj. občinstvu najvljudneje sporočam, da sem preselil svojo **trgovino pletenin in tkanin v hišo**

**„Jadranske banke“, Celje, Kocenova ulica 2**

ter se priporočam in prosim še za nadaljnja cenj. naročila in naklonjenost.

Z odličnim spoštovanjem  
**Ženko Hribar.**

**Z A L O G A**  
prvovrstne moke, otrobov, raznega žita  
in ostalega v to stroko spadajočega blaga po najnižjih dnevnih cenah.

**Franc Videnšek**  
Celje  
skladišče bivše veletrgovine »Sloga« (ob kolodvoru).

# Celjska posojilnica d. d.

Stanje hranilnih vlog nad  
Din 65.000.000.—

Stanje glavnice in rezerv nad  
Din 8.000.000.—

## v Celju

V lastni palači Narodni dom

Sprejema hranilne vloge.  
Izvršuje vse denarne, kreditne  
in posojilne posle. — Kupuje  
in prodaja devize in valute.

Podružnici: Maribor, Šoštanj

Popravila foto-aparatur, kukal, pisalnih strojev itd. po najnižji ceni v delavnici **Joško Aman, Celje,** Gosposka ulica 26.



## Gramofoni in plošče

iz tovarne Edison Bell-Penkala Ltd. kakor tudi plošče «His Master's Voice» in «Columbia» katere vodi imenovana tovarna na zalogi, se dobijo proti gotovini in po zelo ugodnih obrokih pri

**Goričar & Leskovšek, Celje**

knjigarna in veletrgovina s papirjem, pisalnimi in risalnimi predmeti.

## Elektromotor

za celjski tok, 20 HP, se proda ali zamenja za manjšega. Naslov v upravi lista.

Največja izbira t-pežnega novega pohištva iz trdega in mehkega lesa pri tvrdki

„**MARMOR**“  
v Celju, Gosposka ulica št. 25.

Na prodaj je polnokrvni, izvrstni ježni

## konj.

Naslov se izve v upravi.

Sprejmeta se dobra šivilja

in poštena ter pridna učenka

pri A. PILIPČIČ, modni salon za dame in gospode, CELJE, Dečkov trg 6/1.



zabuhovski, trboveljski in iz vseh drugih rudnikov dobavljiva in dostavljiva na dom v mestu in okolici

Franjo Jošt, Celje, Aleksandrova ul. 4

## Lokali

dva ali trije veliki, tik pred kolodvorom v prometnem mestu, za obrtnike ali trgovino za oddati pod zelo po volinimi pogoji. Naslov v upravi. 2 2

P. n. občinstvu na znanje!

Specijamo izdelovanje vseh vrst finega mehkega in škrobljenega moškega perila po meri in dunajskem kroju priporoča c. občinstvu konfekcija moškega perila

**R. Z. Pašk**

Celje, Dolgo polje 9 a  
(vila Winter) 52-32s

## Prodaj

po ceni nov inventar za delikatesno trgovino in krasen lednjak (Eiskasten) vse skupaj ali posamezne komade. Vprašati je v GOSPOSKI ULICI št. 18 (gostilna).

Oglašujte!

## Gospodinje!

uporabljajte za čiščenje: parketa, linoleja, pleskanih tal, pohištva, šip itd. samo

„**KOMET**“, tekoči vosek

ki je najizdatnejša, najcenejša in najboljša politura za tla. Čiščenje z njim je brez truda. Zahtevajte ga v trgovinah ali direktno pri Drago ŽNIDARIČ, 6 Celje, Javno skladišče. 46 Izposodite si električni aparat!!!

Velikonočne, voščilne in francoske umetniške razglednice so prispale v velikanski izbiri. Cene brez konkurence.

KNJIGARNA in VELETRGOVINA PAPIRJA

**Goričar & Leskovšek,**  
Celje

Priporočamo za nakup:

kreppapir, svileni, barvani in ovojni papir, perje za rože itd.

## Franjo Dolžan, Celje

Za kresijo št. 4

**Kleparstvo**  
in naprava strelovodov.  
Pokrivanje streh in zvonikov.

**Vodovodne**  
inštalacije, naprava modernih higijeničnih kopalnih sob, klosetov in zdravstvenih naprav.

Vsa v to stroko spadajoča popravila se izvršujejo točno in solidno ter po konkurenčni ceni. — Proračuni brezplačno. — Za vsa nova dela se prevzame jamstvo.

# Novosti!

za damske obleke, plašče, kostume najmodernejših barve

kupite v manufakturni in modni trgovini

**Mizke cene! Miloš Pšeničnik, Celje. Solidna postrežba!**

Delaj, nabiraj in hrani, varčevati se ne brani!

Popolnoma varno naložite denarne prihranke pri stavbeni in kreditni zadrugi z omeji. zavezo v Gaberju pri Celju

Varčuj v mladosti, da stradal ne boš v starosti!

## LASTNI DOM

Obrestuje hranilne vloge po 6 1/2 %

Večje stalne vloge po dogovoru najugodnejše. Jamstvo za vloge nad 2.000.000 Din.

Marijivost, treznost in varčnost so predpogoj pravnosti!

Pri naložbi zneska do 50 Din se dobi nabiralnik na dom.

Iz malega raste veliko!

Pisarna v Celju, Prešernova ulica 6.



Največja zaloga in samoprodaja za naša najpripravnějšíh

**PUCH koles**

12 mesecev garancija. Cena od 1600 Din naprej.

zavoro. Največja zaloga

**A. NEGER, Celje, Gosposka ulica 32.**

Cene znatno znižane!

in koles znamke „**WAFFENRAD**“

Vsa kolesa s torpedo-prostotekom in povratno stopalno delov koles in šivalnih strojev po najnižjih cenah. Popravila tujih izdelkov strokovnjaško, hitro, dobro in ceno.

Največja reparacijska delavnica.

Vsi stroji so za vezenje pripravni. POUK v vezenju ZASTONJ.

